

PROVOZOVÁNÍ SEXUÁLNÍCH SLUŽEB ZA ÚPLATU

Neděle, 26. června 2011

Obrátila se na mě, jako na potulného úředníka, jedna pohledná slečna, nyní ji pracovně ANDREA (32let, nezávislá). Zná ji jakéj pátek, ale hned na úvod, není z Ústí, aby bylo jasno, ale z jednoho okresního města v sousedství. Vymyslela si, že by chtěla podnikat v obecně prospěšné činnosti - konkrétně tedy poskytování sexuálních služeb za úplat

Myslí si, že má celkem slušný podnikatelský záměr a podle dobrozdání svých přátel (mužských) přátel, r
vzhledové i jiné předpoklady. A taky si myslí, že by jí to i profesionálně docela bavilo, teď holt je to jenom pouhá
amatérka, ale asi určitě její první na světě. Dyť se nadarmo neřekne, že to je nestarší úředník. Dyť to ta
každý, no dobře, tedy skoro každý! Tak chtěla vědět správný postup při založení této nejmenšim p
činnosti. Vzal jsem to samozřejmě jako správný úředník s plnou odpovědností a vopravdu to tedy není žádná sranda. Na
žádná právní úprava této činnosti, kde by jsi se mohl pouít. Tak se začalo z úřadováním: - Výpis z trestního rejstříku
– to ona bez problému zvládne, vede fakt bezúhonný život, teda aspoň z hlediska trestního práva, ale pozastavila
se nad tím, co třeba ty její konkurenční kolegyně, které stejné rejstřík nemají. Tam dle mého mínění nezbude nic jiného
vzít do pracovního poměru jako klasické zaměstnání se všemi a právy a povinnostmi. Asi bude trochu problém
se Zákoníkem práce, budou holt pracovat v městě jenom týdně a zbytek bude neplacené volno s nějakou na straně
zaměstnání. To diskvalifikační období se zaměstnanci nedá považovat za nemoc. - Posudek o zdravotní způsobilosti &
sehnat gynekologa a znám je v Ústí skoro všechny, začal být problém. On je sice vázán přísahou, že bude držet
pysk, ovšem existuje výjimka zrovna tahle. Musí prostě informovat obec, která oprávněně vydala o změně
zdravotního stavu, která znemožňuje výkon prostituce. Prohlídka jednou za měsíc a tvrdě se to kontroluje. Žádný se o to
nedere, neboť samozřejmě nastane značný odliv ostatních nepodnikajících pacientek a případná partnerka
lékařka bude se svým milým hovořit jen přes tlusté a neprůstříelné sklo. Určitě se vykecá, že k tomu Dr. Nováková
Dvořáková atd. chodí místní – tedy a ostatní dámy se vyhnou ordinaci – iroickým obloukem. A že se to
proflákne, o tom nepochybuje, v té naší malé české kotlině se fakt nic neutají. Pak mu ovšem zbydou už
jenom ty – tedy až do konce života. Tak snad jenom nějaký doktor - dříve chodce. Máme tady sice dvě gynekoložky
ale ty jsem z pochopitelných důvodů ani neoslovil. Možná jsem ale má!! - Živnostenský list neboli OPRÁVNĚŠNÍ
našem velkém Magistrátu dost narazilo, třeba i ní na vsi to bude jiné. Existuje sice vládní návrh o regulaci
prostituce z roku 2005, který to povoluje, ale dosud se nenašel čas ho schválit a nebo o něm zatím aspoň jednat.
Chápu, naši vrcholní politici ho zatím testují prakticky a pak teprve po vysoce náročných provozních
zkouškách rozhodnou, budou-li ovšem toho fyzicky schopni. A navíc se musí také vyřešit – it
právo PRVNÍ NOCI (?) nebo taky přednostní pro pana starostu a další vysoké úředníky obce. A taky když to
bude pro nás zdarma, tak je to milá pozornost a nebo nepeněžení úplatek? - Hygienická služba ti musí provozovnu
odsouhlasit podle zákona o ochraně veřejného zdraví. Můžeš to provozovat pouze v našem, co je určeno a
zkoumáno jako objekt k bydlení. Tak si hezky požádejte majitele bytu o souhlas, máš-li svůj byt, tak
o tom úřadu v rámci dobrých vztahů, předehlasíš si elektriku na podnikatelskou taxu a budeš platit
za zvýšené znečištění společných prostor v domě. - Vybavení – minimálně dvouválenda
fortelně jeho provedení, spousta prostřel; prořivanou deka pro ty starší, polštář. Světlo
nějakou tu věni, seřadit vhodné audio a videokazety, obrázky. Pak asi dvacet ručníků, balík toaletních papírů, samozřejmě
kondomy, to je pochopitelné a pak nějaké pití. Taky koupelna musí mít – kovovou úroveň stejnou jako
příslušenství další. Spousta dalších hygienických potřeb. To by jako základní věci mohlo stačit.
Natisknout vizitky, nějaká ta reklama v Anonci a dalších novinách, Internet při platbách platební kartou, což by
mělo být samozřejmě. Některé podmínky, vyvěsit provozní podmínky, způsob platby, tedy samozřejmě
předem. - Finance – tak to bude taky zajímavé, při předpokládaných příjmech (odhady jsou okolo 80
za měsíc) se stane nuceným plátcem DPH dříve než se naděje. A co teď – jaká bude sazba, asi 19%, ale na druhou
stranu je to zase obecně prospěšné – zřízení. Vona ti to firma s licenci MF ČER za poplatek 1500 korun vyloží. T
platit poplatky povinné – OSA Nostice – za používání nahrávek k vydáváním úředním a Českým radiokom
Příjmy tedy vysoké, ale výdaje holt také. Navíc k tomu oblečení, kaderník, masér a kosmetička – taky by mělo zaj
jestli je to dávno uznatelný výdaj.

.. Dávno, vykašle se na to – než se byrokratický aparát rozhybe, bude dávno po
přechodu J

Taky jsem se dotázal majlem pár kamarádů, co oni na to? Došlo mi pár odpovědí, povětšinou silně
oplzlých, tak aspoň jsem dvě služby vybral:

· Andree, je vidět, že má docela slušnou fantazii, tak si zcela jistě poradí i bez nás... Ale při
něco: být Tebou, zajdu na spádový úřad práce, přednesu jim svůj podnikatelský záměr, ukážu potřebné vybavení
podnikání; a to by v tom byl šert, aby jsi je nepřesvědčila a oni Ti navíc nedali nějakou dotaci na rozjezd. Tak uvědom
podnikatele abychom pohledali!!! V horším případě Ti vyřídí na nějaký rekvalifikační kurz v oboru za účel
získání rozšíření dovedností. Ale každé studium Ti obohatí, takže - směle do toho! Hodně – stí

klientely. KdyÅ¾ se otevíráme svĚtu, to abys taky zvládla i cizí jazyky! - Andreo, prosím, uveď svou adresu, tel. Āíslo, emajlovou adresu, vĚk, míry, váhy, ceník. Mám zájem! Budeš mít nějaké zavádĚcí ceny, nebo uÅ¾ rovnou ceny za zavádĚní? VĚřím tomu, Å¾e se svĚtu dennĚ urĚitĚ otevĚme; mnohokrát. A cizích jazykĚ urĚitĚ poznáš a dost…

FRANTA BOUŠKA